
)نقاط5التمرین الأوّل: (
:جب بصواب أو خطأأ

-aaa 33 .

هو 0,4مقلوب -
2

5.

كلّ باعي له ثلاث زوایا قائمة هو مستطیل.-
كلّ رباعي له ثلاث أضلاع متقایسة هو معیّن.-
مربّع فإنّ ABCDإذا كان - 90ˆCAB.

)نقاط5: (الثاّنيالتمرین 
احسب العملیّات التاّلیة:)1
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1احسب ،E ّإذا علمت أن
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نقاط )5التّمرین الثاّلث: ( 
cmABمعیّن بحیثABCDابن-أ)1 3و110ˆDAB.

CBAجد-ب DBAوˆ علّل إجابتك..ˆ
المستقیم العمودي على)2 BDو المارّ منB یقطع DCفيE.

بیّن أنّ -أ   BEAC //.
متوازي أضلاع.CABEأنّ استنتج-ب

نقاط )5: ( الرّابعالتّمرین 
ABCDمستطیل بحیثcmAB 4وcmAD 3.

متوازي اضلاع.ABDEبحیث Eابن)1
على إستقامة واحدة.EوC ،Dبیّن أنّ النّقاط )2
منتصفDاستنتج أنّ )3 EC.
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